

臺北醫學大學社團史系列展「躍動的音符～北醫大音樂舞蹈性社團在校園的軌

跡」



臺北醫學大學目前有 100 個學生社團，在 50 多年的學校發展歷史中，社團扮演不可或缺的角色，為了紀錄這些社團與學校一同成長的過程，校史館多次在醫學綜合大樓前棟 1 樓大廳（校史館前）舉辦「臺北醫學大學社團史系列展」，2015 年 12 月 21 日至 2016 年 1 月 15 日，展出第 4 展「躍動的音符～北醫音樂舞蹈性社團在校園的軌跡」。



在展出的人文藝術、體育及服務社團的校園軌跡後，北醫大學子在音樂及舞蹈方面，也有相當悠久亮麗的歷史。北醫的音樂舞蹈社團，從一臺鋼琴的草創，到參加校內、校外甚至海外的各項活動，最主要的成功關鍵是北醫師生對音樂及舞蹈的熱情與愛好，音樂並非只是唱歌的詮釋，舞蹈也不只是身體的搖擺而已，而是一種熱情及生命的律動，激盪出的動人樂章。【圖：臺北醫學大學社團史系列展第 4 展「躍動的音符～北醫音樂舞蹈性社團在校園的軌跡」】



儘管學生社團難免起起落落，會隨著世代參與社團的心態與流行趨勢而有所改變，但面對醫學教育的龐大課業壓力下，音樂舞蹈性的社團卻是始終保有足夠的能量，

實為難得可貴，也顯見北醫人對於藝文表演的素質與熱愛，在專業領域學習之餘，展現了無比的才華，也讓北醫全體師生感受人文藝術的魅力。【圖：賴淑芳老師的帶團分享（右圖）與杏聲合唱團的演出（左圖）】



音樂舞蹈性社團的展出，除了期望喚醒過往北醫校友的回憶，也希望鼓動現在學子的熱情，故於展出期間的12月22日中午，在展場舉辦了開幕沙龍，邀請了校園中非常活躍的3個音樂舞蹈社團，杏聲合唱團、管弦樂團、國標舞社到場表演，並邀請賴淑芳老師分享多年的帶團心得，期待將北醫人對藝文表演的熱愛，永久的傳承下去。（文/秘書處校史室）【上圖：管弦樂團（左圖）、國標舞社（右圖）的演出】【下圖：施純明主任秘書到場致辭（左圖），並欣賞開幕沙龍的同學表演（右圖）】

